
SeniorenBiljarten Bergen. 
Notulen jaarvergadering seniorenbiljartkring Bergen 
Gehouden op maandag 20 juni 2016 in mfc de Klaproos, te Siebengewald. 
Aanvang 14:00 uur met koffie en vlaai. 
Afmeldingen: Theo Cornelissen,  Piet Roelofs,  Nic Vloet, Math Verhoeven. 
 
Aanwezig 47 personen. 
 
Voorzitter Theo Giesen opent de vergadering met een woord van welkom. 
Koffie en vlaai en 2 consumpties zijn voor rekening van de kas. 
 
Voor het nieuwe seizoen is het wedstrijdrooster klaar, na de vergadering wordt dit uitgereikt. 
Toon van Heesch heeft een andere indeling gemaakt zodat de verdeling uit/ thuis regelmatiger is. 
Voor Well betekent dit dat er in de eerste helft 1 keer op woensdag gespeeld word. 
 
De notulen van de jaarvergadering gehouden op maandag 22 juni 2015 te Afferden worden 
goedgekeurd zonder op/aanmerking met dank aan notulist Jan Stammen. 
 
Afgelopen jaar zijn 3 van onze leden overleden; Wiel Roefs, Harrie Jacobs en Giel Verrijdt. 
We houden hier een ogenblik stilte voor. 
 
Penningmeester Joos van Oijen heeft reeds vorig jaar aangekondigd dat hij aftreed als 

penningmeester. Hij benadrukt nogmaals dat het geen zware klus is maar het moet toch uitgevoerd 

worden. Binnen de vergadering is het Jan Lanjouw die deze taak op zich wil nemen. 

Jan Lanjouw wordt met applaus aangenomen als nieuwe penningmeester. 
 
Joos stelt dat we steeds van het standpunt zijn uitgegaan dat we geen kas moeten spekken, maar wel 
rondkomen. 
Jan Stammen heeft een begroting gemaakt voor het komende jaar. 
Hieruit blijkt dat een verhoging onvermijdelijk is. De inkomsten zijn 400 euro, de uitgaven 650 euro.  
De begroting wordt op het scherm getoond. 
De vergadering gaat er mee akkoord de afdracht met 3,50 euro te verhogen naar 8,50 per speler. 
Dit is voor Afferden, Bergen, Siebengewald en Wellerlooi  127,50 euro. en Well 170 euro. 
De totale inkomsten zijn dan 680 euro. 
Jaarlijks kunnen we via een begroting de stand bijhouden. 
 
Jan Lanjouw heeft het woord als kascontrole lid. Het is volgens Jan een bankcontrole aangezien we 
niet met kasgeld werken. Alles is correct uitgevoerd met dank aan de penningmeester. 
Ben van Hoof is aftredend. Aangezien Jan Lanjouw volgend jaar penningmeester is zullen we twee 
nieuwe kascontroleurs moeten kiezen. 
Jo Pingen en Toon van Heesch geven zich op als kascontroleurs. 
Hartelijk dank voor Jo en Toon. 
 
Voorzitter Theo Giesen dankt Joos voor het werk dat hij heeft gedaan voor deze club en overhandigd 
hem een kleine attentie in de vorm van een fles met drank. 
 
Voorzitter Theo Giesen deelt mede dat direct aansluitend aan de vergadering de website 
seniorenbiljarten door Jan Stammen zal worden gepresenteerd. Als er vragen over zijn kunnen deze 
dan gesteld worden. 
 



Tijdens de laatst gehouden bestuursvergadering kwam het voorstel om in plaats van een beker en 
andere herinnering uit te reiken, maar dan aan iedere speler van het winnende team. 
Dit zou een kleine staande herinnering, vaantje of medaille kunnen zijn. 
Een kleine groep zou dit wel willen, het grote gedeelte was voor het houden van de beker. 
Voor als nog blijft het zoals het nu is. 
 
Prijsuitreiking. 
De winnaars van de competitie; 
3e plaats, Afferden C. Aangezien niemand van Afferden C aanwezig is neemt Joos van Oijen deze 
beker in ontvangst. 
2e plaats, Well C, de beker wordt overhandigd aan Sraar van Vegchel. 
1e plaats is geëindigd  Well D, Martin Jans neemt de beker in ontvangst. 
 
De beste speler van het jaar Jo Pingen, hij ontvangst hiervoor een leuke herinnering. 
 
Winnaar bekertoernooi;  Afferden A. Tonnie van Mill neemt namens deze groep de beker in 
ontvangst. 
 
Van de rondvraag maak Henk van Oosten gebruik. 
Henk stelt voor om kosten te besparen de financiën contant te beheren.  Dit voorstel wordt niet 
overgenomen. 
Ook de kersverse penningmeester ziet niets in het werken met contant geld. 
Een tweede vraag van Henk is om in het clublokaal buurthuis of keuvelkamer een wandlijst aan te 
brengen waarop de prijzen gepresenteerd zouden kunnen worden. 
Ondanks hier niet veel positieve reacties op komen willen we dit zeker meenemen naar de volgende 
bestuursvergadering. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter met een woord van dank de vergadering geeft het 
woord aan Jan Stammen voor de presentatie van de website. 
 
 
Besluitenlijst 
Jan Lanjouw aangenomen als nieuwe penningmeester, plaatsvervanger van Joos van Oijen 
Contributie verhoging naar 8,50 per speler per jaar, 3 teams 127,50 en 4 teams 170 euro per jaar 
Uitleg website seniorenbiljartenbergen na de vergadering 
 
 
 
 
 


